Badearmatur AP | A5357AA

Baujahr: ab Marz 2003 TeDo-SP-2008-08-09

— .|

~ 0 T e
l-— 70,54447150 4—117 107,5
[137- 163
G12 283

Stellung ’ 4 \\
,,,,,,,,, N 195

-
I ) 223
i 328
3—
s

“p

Oberflachen: AA-Chrom

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Griffscheibe komplett A960009AA 1 St. 19 Klemmflansch

2 Gewindestift SW2,5 A963667NU 1 St. 20 Senkschraube M5x8 DIN963

3 Abdeckkappe A960024AA 1 St. 21 Schraube M5

4 Dichtring A960007NU 1 St. 22 0O-Ring @5x2 A961328NU 2 St.
5 Griffkappe geneigt A960023AA 1 St. 23 Gehduse Schwenkauslauf

6 O-Ring @41x1,78 A961863NU 1 St. 24 Zylinderstift 4M6x16

7 Gewindering M45x1,5 T-Ni 25 Neoperl Cascade M24x1 -C- A960600NU 1 St.
8 Stiitzschraube M4 A960017NU 1 St. 26 Verschluss-Schraube

9 O-Ring @34,59x2,62 A961205NU 2 St. 27 O-Ring ©15,6x1,78 A961182NU 1 St.
10 Kartusche Joystick A962105NU 1 St. 28 Gewindestift M6x10 A962857NU 1 St.
11 Zwischenstiick 29 Anschlussstiick G1/2 komplett mit A963753NU 2 St.
12 O-Ring @14x1,78 A962605NU 2 St. O-Ring Pos. 30
13 Gehduse Bade / Brause AP 30 O-Ring ©20,24x2,62 A962530NU 1 St.
14 Dichtscheiben-Set komplett A960025NU 1 Set 31 O-Ring @43x3 A961623NU 1 St.
15 Auslaufaufnahme 32 Exzenterscheibe
16 O-Ring @32x2 A961793NU 2 St. 33 Moosgummi @46 / 38x5
17 O-Ring @24x2 A961809NU 1 St. 34 Exzenteranschluss komplett A963754NU 2 St.
18 Ruckflussverhinderer-Patrone DW15S  A962594NU 2 St. 35 Montageschablone

. 0
Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten. ‘gjeal

Venice



